                        Тест 2 класс  за 1-ое полугодие по математике
                                      УМК « Школа  России»(1 вариант)
         
1.  Укажи чему равна сумма,  если  слагаемые 36 и 40
       а)   86                б)    76                    в)   67
     2.  Укажи, чему равна разность, если уменьшаемое 32, а     вычитаемое 12
               а)  21                 б)   30               в)      20
     3.  Укажи верное неравенство
        а)  3 + 67< 77+3            б)    9 +28 < 9+26     в)   39-(18-9)>45
    4. Реши задачу и найди правильный ответ.
У портнихи было 30 метров шерстяной ткани. Из 20 метров она сшила костюмы,  а из 5 метров платье.  Сколько метров ткани у неё осталось ?
        а)    5 м        б)   10 м.   в)    25 м
   5.  Измерь стороны четырёхугольника, вычисли  его периметр и найди правильный ответ.
 
а)    10 см      б)   14 см          в)  15 см
6. Укажи какой пример решён неверно.
а)  40+ 17 =67      б)   30-9=21      в)  50-23 =27    г) 61+30=100
7.       Отметь решение.
        Каждая из 3-х лодок- двухместная. Сколько человек могут  занять все места ?
а)  3+2 =5 ( ч. )     б)    3-2= 1( ч. )      в)   2+2+2= 6 ( ч. )
8.       Отметь решение. 
 Миша научился писать буквы   А,  О,  У.  Через некоторое время он научился писать ещё 27 букв. Сколько букв теперь умеет писать Миша ?
          а)    42             б)  30               в) 28   
9.        Реши задачу и найди правильный ответ. 
В  пакете было 10 красных яблока, а в вазе 12 зелёных яблок . Все зелёные яблоки переложили в пакет. Сколько яблок стало в пакете ?
а)  40                 б) 32               в) 22
10.     Укажи,  на сколько 25 больше 10 ?  
 а)   на  20                  б)     на  15        в)     на   5
11.      Укажи на сколько 45 меньше 50 ?
       а)   15              б)   10          в)  5
12.      Реши задачу . Выбери ответ.
Юля на 14 лет старше Вали. Юле 10 лет. Сколько лет Вале ?
а)      4               б)  24            в)  16.
  














                 Тест  2 класс    за  1-ое  полугодие  по математике
                                       УМК  « Школа  России» (2 вариант)
1.    Укажи чему равна разность чисел, если уменьшаемое 28, вычитаемое  7.
а)      18              б)    35        в )         21
     2.    Укажи, чему равна сумма чисел , если 1-ое слага-
емое  15  ,    второе слагаемое 16.
           а)       31                   б)    16             в)       1
      3.   Укажи верные равенства.
               а)   36+40 = 76                в)  60 – 8 = 58
              б)  60- 4 =57                     г)   52- 6=  46
     4.   Реши задачу и найди правильный ответ.
На  тарелке было 5 пирожков, а на  другой – 10 пирожков.
После того, как за обедом съели несколько пирожков , на двух тарелках осталось 9 пирожков. Сколько пирожков съели за обедом ? 
                   а)       16 п.         б)   6 п.          в)    10 п. 
    5.  Измерь стороны треугольника,  вычисли его периметр и найди правильный ответ.
          
               а)         21 см             б)   5 см        в)   11 см
6.     Укажи какие примеры решены неверно
    а)    89-9=80                            в)   16+ 5 =11
    б)    30-5=20                            г)    92-12 = 80
7.   Отметь правильное решение задачи.
  Каждая из 4-х лодок – двухместная.  Сколько человек могут занять свои места ? 
       а)    4+2=6 ( м)       б) 2+2+2=6 ( м)      в)   2+2+2+2=8 (м)
8.  Отметь решение задачи.
 Ученики 1- ого класса подготовили для выставки 13 рисунков,   а ученики второго класса на 7 рисунков больше.
Сколько всего рисунков подготовили ученики двух классов?
           а)    19   р.          б)   20   р.           в)   33  р. 
9.  Найди правильный ответ.
  В коробке было 38 кубиков. Из нескольких кубиков Костя построил   башню, после чего в коробке осталось 8 яблок. Сколько кубиков в башне. Которую построил Костя ?
 а)   15  к.           б) 46    к.       30   к.
10 .  На сколько 35 больше 15 ?
        а) на 50        б)  на 20      в)  на 15
11.  Укажи на сколько  30  меньше  65 ? 
   а )   на 35       б)  на 95       в)   на 15
12.  Выбери правильный ответ.
Петя на 10 лет старше Нади. Пете 20 лет. Сколько лет Наде ?
        а)     10 лет       б)   30 лет         в)    15 лет







 




